



REPUBLICA MOLDOVA  
CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU



PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU  
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET ȘI SPORT

str. Mitropolit Dosoftei, 99, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2704;  
tel.: (022) 201-601, e-mail: dgetsmun@gmail.com

02166791

240618 nr. 078/2113  
la nr. \_\_\_\_\_ din \_\_\_\_\_

Conducătorii taberelor de odihnă  
pentru copii și adolescenți

*Cu privire la securitatea vieții și sănătății copiilor în taberele de odihnă*

În baza circularii Ministerului Educației, Culturii și Cercetării al Republicii Moldova nr.221-09/2073 din 25.06.2018, Direcția generală educație, cultură, tineret și sport a Consiliului municipal Chișinău atenționează conducătorii taberelor de odihnă pentru copii și adolescenți despre situația sanitară atestată în perioada 23-24 iunie 2018 într-o tabără din or. Taraclia.

Atenționarea vine în contextul în care acest caz demonstrează rezerve în acțiunile APL, OLSDÎ și ale conducătorilor taberelor de odihnă pentru copii și adolescenți cu referire la întreprinderea tuturor măsurilor de asigurare a securității copiilor în centrele de odihnă din subordine.

În această situație alarmantă, Direcția generală educație, tineret și sport solicită în mod special ca conducătorii taberelor de odihnă să asigure toate condițiile unui mediu sigur de activitate și prevenirea cazurilor de infectare a elevilor pentru a nu pune în pericol viața și sănătatea copiilor.

În context, atenționăm responsabilii de activitatea taberelor pentru copii și adolescenți:

- să întreprindă măsuri urgente, coordonate cu specialiștii locali ai serviciilor medico-sanitare publice, inspectoratele pentru situații de urgență privind respectarea normelor igieno-sanitare din instituțiile vizate (curățenia zilnică, utilizarea săpunului și altor dezinfectanți, aerisirea, etc.);

- să verifice și să monitorizeze permanent situația privind siguranța produselor alimentare (toate produsele să dispună de certificate de calitate și să corespundă cerințelor sanitare);
- să discute cu copiii, părinții despre măsurile de prevenire a infecțiilor, simptomele infecțiilor, intoxicațiilor și despre alte situații, care pot apărea în urma nerespectării normelor igieno-sanitare și de alimentare;
- să informeze imediat medicul (asistenta medicală) din instituție și Serviciul de urgență 112, în cazul unor simptome de infecții sau intoxicații.

În cazul situațiilor excepționale se va apela imediat la *numărul unic de urgență 112* și se va informa DGETS despre incidente și măsurile întreprinse.



Șef al DGETS  
Rodica GUȚU

Silvia Canațui,  
022-222740